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проводятьдляукраїнськихбійців як на передовій, так і у військових госпіталях 

та різноманітних центрах соціальної і психологічної підтримки населення. 
Гурт OT VINTA здійснює активну благодійну і волонтерську роботу. 

Завдякирівненським музикантам було придбано:тепловізор для розвідника 14-ї 

бригади,авто для 14-го стрілецького батальйону, дрондля Київської ТРО, авто

для 14-ї окремої механізованої бригади імені князя Романа Великого, 

евакуаційне авто для 121-ї бригади ТРО (остання акція здійснена у колаборації 

з Рівненським академічним театром ляльок). Також гурт долучився до збору

коштів на кісткові імпланти для поранених українських воїнів, організовували

гуманітарну допомогута перевезення необхідних речей для тих, хто опинився в 
скрутних обставинах і через війну став вимушеним переселенцем. 

Підсумовуючи, варто зазначити, що діяльність гурту OT VINTA є д ієвою

культурно-мистецькою формою боротьби з ворогом: зміцнюючи своїми

піснями бойовийдух співвітчизників і вселяючивіру в перемогу; спрямовуюч и 

гонораризасвоютворчістьна потребифронту та цивільного населення.
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ТильманАліна

КАВЕР-ВЕРСІЇВ КОНТЕКСТІПІДГОТОВКИМАЙБУТНІХ
ЕСТРАДНИХ СПІВАКІВ

Оскільки виконавська інтерпретація сучасних вокальних творів є

невід'ємною частиною професійної підготовки студентів у класі естрадного 

вокалу, особливуувагу слід приділити аналізу кавер-версій відомих композицій 
та їхньому значенню в навчанні майбутніх артистів-вокалістів. До слова, 

переспівування світових хітів міцно закріпилося як у сучасному виконавстві, 
так і в освітній сфері. 

Важливо акцентувати на тих умовах, які є необхідними для створення 

змістовної інтерпретації популярних вокальних творів. Серед таких умов 

можна виділити комплексні знання з історії естрадного вокального мистецтва

та його стильових особливостей,а також знання естрадно -джазової гармо нії та 

імпровізації. 
Виконавська компетентність стає важливим аспектом у цьому процесі, 

оскільки вона визначає вимоги до особистостімузиканта, який постає як носій
синтетичного родутворчостій перекладач художньої інформації. Інтерпретатор 

в музиці повинен поєднувати якості композитора – зокрема, вміння 
імпровізувати і формулювати власні думки під час виконання – так і якості

виконавця,який передає цю інформацію слухачеві. 
Естрадний виконавець не є обмеженим лише нотним текстом і вказівками

автора, тому можна стверджувати, що він у певному сенсіє співавтором тво ру. 

https://zhurawell.com.ua/index.php?route=common
https://rozmova.wordpress.com/2021/05/23/uriy-zhuravel-6/
https://rozmova.wordpress.com/2021/05/23/uriy-zhuravel-6/
https://rozmova.wordpress.com/2021/05/23
https://armyinform.com.ua/2023/03/15
https://www.youtube.com/watch?v=gLnnPL55rQ4
http://ot-vinta.com/content/press/OT_VINTA_release
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Відомо, що в процесівиконання задум і його втілення відбуваються о дночасно , 

що робить його визначальним для самого творчого процесу. Це підкреслює

важливість індивідуальності виконавця, яка дозволяєйомуімплементувати свої

власні емоції та ідеї в інтерпретацію, створюючи унікальне звучання кожної 

кавер-версії [2].  
У класі естрадного вокалу найбільша увага звертається на формування 

виконавсько-інтерпретаційних навичок на основі вивчення відомих творів. У
процесі роботи над інтерпретацією сучасного вокального естрадного твору

можна скористатисятакимпокроковималгоритмом. 
1. Ознайомлення з музичним текстом. На цьому етапі важливо дослідити

епоху, в якій була створена композиція, проаналізувати загальні стилістичні

особливостітворув контексті стилю композиторачивиконавця.Крім того,слід 

зосередитися на засобах виразності, представлених у творі, а також визначити

ключові образи, основні інтонації та ідеї. Зокрема, варто звернути увагу на

кавер-версії виконання даного твору, оскільки це може допомогти

вдосконалитивиконавськуінтерпретацію [1]. 
2. Технічна підготовка музичного тексту. Необхідно адаптувати виконання 

відповідно до образного змісту вокальної композиції. Важливо визначити
образнітеми та другорядніінтонації, а також ідентифікувати логічні вершини в 

інтонаціях, фразах та темах. Аналіз засобів виразності, які використовуються у
творі, також є суттєвим. Під час виконання можуть виникати певні технічні

труднощі, які необхідно вирішувати шляхом застосування відповідних
прийомів, що сприятимуть реалізації образногозмісту та виразностікомпозиції

[1]. 
3. Формування цілісного художнього образу. На завершальному етапі

створюється власна інтерпретація, яка може включати в себе і нову кавер -

версію твору. Важливо визначити логіку розвитку великих тематичних

конструкцій та співвіднести розгортання музичного матеріалу. Нео бхідно 

виявити кульмінаційні моменти як в окремих частинах, так і в усій композиції. 

Також слід скласти виконавський план, зважаючи на художньо -образний зміст

та проведенийаналіз музичного твору[1]. 
Цей алгоритм містить у собі важливі етапи, які допомагають артисту-

вокалісту усвідомити та реалізувати свій власний творчий потенціал, 
інтерпретуючи сучасні вокальні естраднітвори. 

Таким чином, підготовка вокалістів вимагає не лише виконання технічних

аспектів, але й глибокого розуміння та чутливості до музич них творів, що 

дозволяєїмстати справжніми митцями на сцені. 
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